

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću - Odluka o ustrojstvu Jedinštenog upravnog odjela Općine Vrpolje	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Vrpolje, Općinska načelnica, Jedinštveni upravni odjel Općine Vrpolje	
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići	<p>Ovom se Odlukom ustrojava Jedinštveni upravni odjel Općine Vrpolje te se određuje njegov djelokrug. Jedinštveni upravni odjel ustrojava se za obavljanje upravnih, stručnih i drugih poslova iz samoupravnog djelokruga Općine Vrpolje. Jedinštveni upravni odjel u svom djelokrugu izrađuje nacrt propisa i drugih općih akata, izvješća i analiza te druge radne materijale za potrebe Općinskog vijeća, Općinskog načelnika i radnih tijela Općinskog vijeća.</p> <p>Jedinštveni upravni odjel u svom djelokrugu neposredno izvršava i nadzire izvršavanje općih i pojedinačnih akata Općinskog vijeća i Općinskog načelnika te predlaže mjere i radnje za provedbu istih, za poboljšanje stanja u pojedinim djelatnostima iz samoupravnog djelokruga te obavlja druge poslove koji su mu zakonom ili drugim propisom stavljeni u djelokrug rada. Cilj je donošenja što kvalitetnije Odluke o ustrojstvu Jedinštenog upravnog odjela Općine Vrpolje.</p>	
Datum dokumenta	09.06.2022. godine	
Verzija dokumenta	1.	
Vrsta dokumenta	Izvešće	
Naziv nacrta akta	Odluka o ustrojstvu Jedinštenog upravnog odjela Općine Vrpolje	
Jedinštvena oznaka iz Plana savjetovanja s javnošću Općine Vrpolje objavljenog na internetskim stranicama	Redni broj 3. Izmjena i dopuna Plana savjetovanja s javnošću za 2022. godinu, KLASA: 013-01/22-01/01 URBROJ: 2178-11-02-22-1 od 03. svibnja 2022. godine.	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta	Općina Vrpolje, Općinska načelnica Jedinštveni upravni odjel	
Koji su predstavnici javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrta?		
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	DA	Internetska stranica Općine Vrpolje
		Nacrt je objavljen dana 06.05.2022. godine na službenoj stranici Općine Vrpolje www.vrpolje.hr . Savjetovanje je trajalo od 06.05.2022. - 06.06.2022. godine

Koji su predstavnici javnosti dostavili svoje prijedloge, primjedbe ili mišljenja?	
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi javnosti na određene odredbe nacrt	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja s javnošću nije uzrokovala dodatne financijske troškove.

Izješće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internetskim stranicama Općine Vrpolje na www.vrpolje.hr

Klasa: 013-01/22-01/02

Ur.br: 2178-11-02-22-2

Vrpolje, 09. lipnja 2022.g.